Rising Bridge Play Area - Evaluation

Q1 How satisfied are you with the finished appearance of the play area?
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Rising Bridge Play Area - Evaluation

Q2 How many people in your family now use the site?

Answered: 54  Skipped: 0
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Rising Bridge Play Area - Evaluation

RESPONSES
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my 2 year old son and we go with him (3)

4 including 2 children. We used it before but not much
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DATE

9/3/2020 3:42 PM
9/2/2020 3:23 PM
9/2/2020 3:23 PM
9/1/2020 2:52 PM
8/28/2020 2:47 PM
8/28/2020 9:06 AM
8/27/2020 10:21 PM
8/27/2020 8:58 PM
8/27/2020 1:00 AM
8/26/2020 10:55 AM
8/26/2020 7:35 AM
8/25/2020 11:22 PM
8/25/2020 8:49 PM
8/25/2020 8:36 PM
8/25/2020 8:30 PM
8/25/2020 8:07 PM
8/25/2020 8:04 PM
8/25/2020 7:58 PM
8/25/2020 7:57 PM
8/25/2020 7:51 PM
8/25/2020 7:48 PM
8/25/2020 7:18 PM
8/25/2020 7:08 PM
8/25/2020 7:07 PM
8/25/2020 6:46 PM
8/25/2020 6:44 PM
8/25/2020 6:41 PM
8/25/2020 6:32 PM
8/25/2020 6:24 PM
8/25/2020 6:21 PM
8/25/2020 6:18 PM
8/25/2020 6:15 PM
8/25/2020 6:06 PM
8/25/2020 5:46 PM
8/25/2020 5:23 PM
8/25/2020 5:21 PM
8/25/2020 5:13 PM
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8/25/2020 5:07 PM
8/25/2020 5:07 PM
8/25/2020 5:06 PM
8/25/2020 5:06 PM
8/25/2020 5:02 PM
8/25/2020 5:00 PM
8/25/2020 4:57 PM
8/25/2020 4:55 PM
8/25/2020 4:55 PM
8/25/2020 4:50 PM
8/25/2020 4:49 PM
8/25/2020 3:32 PM
8/25/2020 3:00 PM
8/25/2020 2:57 PM
8/25/2020 2:51 PM
8/20/2020 4:49 PM
8/20/2020 4:26 PM



Rising Bridge Play Area - Evaluation

Q3 Now that the project is finished do you agree that you and your family
take part in more physical activity through play?

Answered: 54  Skipped: 0

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 79.63% 43
NoO 20.37% 11

Total Respondents: 54
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Rising Bridge Play Area - Evaluation

Q4 Do you think that the project will improve your family's health and well
being?

Answered: 54  Skipped: 0

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 90.74% 49
No 9.26%

TOTAL
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Rising Bridge Play Area - Evaluation

Q5 How satisfied are you with the choice of equipment used on site (play
equipment, litter bins, seats etc)?

VERY SATISFIED
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Rising Bridge Play Area - Evaluation

Q6 Did the project deliver everything that was expected?

Answered: 54  Skipped: 0

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 83.33% 45
No 16.67% 9
TOTAL 54
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Rising Bridge Play Area - Evaluation

ADD ANY COMMENTS HERE

| was hoping there would be a path that would go around the park area so my son should do
loops on his bike safely but that's all

The zip line would have been fabulous.
The toddler slide is a bit small even for toddlers and To short to slide
Although | didn’t see the planning as only moved into the area quite recently

Think this is a fantastic new facility for the younger generation of the local community. As an
adult | find that the woodland area is lovely. The accessible areas of the park will also provide
assess for many whom would otherwise be excluded.

The park is amazing and was much needed for the community Thankyou

More so - with the link to the cycle route!

It's beautiful

Playground aimed at very young children. Not enough there for anyone over 7

I'd of expected a gate maybe so that was little safter for younger children on and of the park

Too many of the same sort of play equipment (spinning equipment) not enough bins, flooring
uneven for younger children. But overall is a good park.

Dog pooh bin was removed

seems to have been done cheap, the femce should in my opinion go around the all weather
surface to stop dogs etc going on. Also the surrounding park area could have been vastly
improved and the football pitch section is just inadequate. Not only the surface but the position
of it in regards to the wall and drop into the area behind the corn mill. Asking for a child to be
hurt retrieving a ball

There was talk of a zip line and | was hoping the play area itself would be completely fenced
off to stop dogs coming into the play area but overall it's a great improvement

I was hoping for an all weather play area for the football. | understand this isn’t possible
presently due to funding but | hope it will happen in the future

9/14

DATE
8/26/2020 10:55 AM

8/25/2020 8:49 PM
8/25/2020 8:07 PM
8/25/2020 8:04 PM
8/25/2020 7:58 PM

8/25/2020 7:48 PM
8/25/2020 7:18 PM
8/25/2020 6:41 PM
8/25/2020 6:21 PM
8/25/2020 5:21 PM
8/25/2020 5:13 PM

8/25/2020 5:07 PM
8/25/2020 3:00 PM

8/25/2020 2:57 PM

8/25/2020 2:51 PM



Rising Bridge Play Area - Evaluation

Q7 Do you think the site is better used by the community now compared to

before?

Answered: 54  Skipped: 0

Yes

No

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 98.15%

No 1.85%

TOTAL

# ADD ANY COMMENTS HERE

1 Unfortunately a small minority have shown disrespectful behaviour and leave litter

2 Always seems to be somebody in the park

3 | think the area has been transformed to get effect. Look forward to seeing further development
and facilities.

4 Couldn't really use it before

5 Improvement on before

6 | used this park when | was a child and I’'m pleased to be back with my grand daughter. Let’s
hope people keep it nice for future generations

7 It's 100% better nice to see being used again

8 Park has been full each time I've drove past and actually played.

9 Better equipment and decent seating area has enabled my children and | to get together with
their school friends and parents for picnics in lockdown

10 So much better
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DATE
8/25/2020 8:49 PM

8/25/2020 8:04 PM
8/25/2020 7:58 PM

8/25/2020 7:18 PM
8/25/2020 6:21 PM
8/25/2020 5:46 PM

8/25/2020 5:21 PM
8/25/2020 5:13 PM
8/25/2020 2:57 PM

8/25/2020 2:51 PM

53

54



Rising Bridge Play Area - Evaluation

Q8 Do you feel that you and the community were kept up to date with the

progress of the project?

Answered: 53  Skipped: 1

Yes

No

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 96.23%

No 3.77%

TOTAL

# ADD ANY COMMENTS HERE

1 Until | saw the work being carried out | wasn’t aware that the park was being upgraded

2 covid stopped progress, through no fault of the company

3 Unsure how that was done

4 It was great to see pictures of it coming together and brilliant that they used local kids artwork

to enhance the park
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DATE
9/1/2020 2:52 PM

8/27/2020 10:21 PM
8/25/2020 8:04 PM
8/25/2020 2:57 PM



Rising Bridge Play Area - Evaluation

Q9 Would you recommend Proffitts - Investing in Communities to other
community groups / organisations?

Answered: 54  Skipped: 0

No

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 100.00% 54
No 0.00% 0
TOTAL 54
# ADD ANY COMMENTS HERE: DATE

1 Proffitts are a great CIC for charitable groups and communities to work with. 8/25/2020 7:58 PM
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Rising Bridge Play Area - Evaluation

Q10 Newground Together were one of the funders who funded the
improvements. Are you now aware of this organisation?

Answered: 54  Skipped: 0

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 64.81% 35
No 35.19% 19
TOTAL 54
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Rising Bridge Play Area - Evaluation

Q11 If you have any other comments or feedback on the play area project
that you would like to share with the team, please do that here:
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Answered: 18  Skipped: 36

RESPONSES
No commentz
Love the reading area. Thank you for all the hard work that went into this project

dont understand Why? it was dedicated to one family in area who lost a child, more families in
village have lost children not just one, think plaque, should not have been installed in childrens
play area, a little hard for other families who have lost children, and not right place for kiddies
to see in playarea, we have graveyards and cemeteries for that SORRY DOES NOT SIT
RIGHT WITH ME

We love the new play area! My only concern is the steps on the smaller slide. They're very
spaced out and toddlers are struggling to climb them. I've seen a few fall through the gaps, as
the spaces are just too big! Otherwise, no complaints! We love it!

The posts with fauna plaques on are really lovely, it's a shame only one of them appears to be
in front of the tree/plant it represents! It feels as though they were hastily put in without much
thought as to their location. The contractors have also ruined what used to be a accessible
pathways to the top of the hill both on the playground side and on the opposite side of the
bridge over the stream further up Northfield Road.

Just to say a fabulous job done in area that needed it's okay area updating and made safer and
more attractive. Excellent job. Also the workers were also hardworking and polite.

Missing a zip wire. A bigger slide is needed and higher swings fir older kids

I wondered if the playground was going to be secured all the way round with gates at the
entrances.

Really hoping that more is to come as there’s further potential in the area once funding
permits.

The park Is a credit to all who was involved in the transformation. | can now take my children
to play and have fun locally rather than having to travel. Thankyou to all involved it's brilliant.

Thanks so much it's great!

Excellent project.

Improvement on before but a little disappointed.
Thank you

there is still a lot of trees and grass area a sunken trampoline would be a good thing to have
and a zip wire also | thought all the knotweed would have been treated

The playground has been very well thought out and well done.

A little bit more attention to detail and investment would have made it more secure going
forward. | feel it will not last the test of time amd could have been so much better. Although |
dont know the financial restraints so its just an opinion

As mentioned an all weather all sports caged area would be amazing For the future but it's a
brilliant place now. Thanks to all concerned for their hard work and planning. It’s fantastic.
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DATE
9/2/2020 3:23 PM

8/28/2020 9:06 AM
8/27/2020 10:21 PM

8/26/2020 7:35 AM

8/25/2020 8:49 PM

8/25/2020 8:36 PM

8/25/2020 8:07 PM
8/25/2020 8:04 PM

8/25/2020 7:58 PM

8/25/2020 7:48 PM

8/25/2020 7:18 PM
8/25/2020 6:46 PM
8/25/2020 6:21 PM
8/25/2020 6:18 PM
8/25/2020 5:07 PM

8/25/2020 3:32 PM
8/25/2020 3:00 PM

8/25/2020 2:51 PM



